
Referat af ordinær generalforsamling for Tarupparkens Antennelaug 2024, som
blev afholdt

Onsdag d. 21.02.2024 fra kl. 19-21
i Paarup Sognegård, Solgårdsvej 40.

Tilstedeværende: Bestyrelsen, revisorer samt to almene medlemmer - ialt 8 personer.

Dagsorden ifølge vedtægterne:
1. Valg af dirigent.
2. Formandens beretning.
3. Kassereren gennemgår det reviderede regnskab.
4. Fremlæggelse og godkendelse af budget samt fastsættelse af årets kontingent samt
gebyr ved for sen indbetaling.
5. Forslag fra medlemmer og bestyrelsen.
6. Valg af udvalgsmedlemmer.
7. Valg af revisorer og suppleant.
8. Eventuelt.

ad 1) Bestyrelsen anbefalede bestyrelsesmedlem Mogens Bjørn Jensen som dirigent.
Mogens blev valgt, og han kunne herefter konstatere generalforsamlingen lovlig varslet
ifølge vedtægterne.

ad 2) - se hele beretningen på foreningens hjemmeside: www.tarupparkens-antennelaug.dk
I beretningen nævnes bl.a. foreningens udfordring omkring det konkurrerende fibernet, der i
det forgangne år er gravet ned og tilbydes forenings medlemmer. Foreningen har kun tabt få
TV-medlemmer siden sidste år, men på medlemmer med “kun internet” har vi mistet ca.
halvdelen, så der nu er 18.
Den efterfølgende diskurs gik meget på, 1) hvornår YouSee ville melde sig som udbyder
gennem fibernet, samt 2) om det teknisk kan lade sig gøre at have fx internet gennem fiber
og TV gennem foreningens Coax.
Svar på 1): Dette kunne bestyrelsen ikke svare på, da vi ikke er den del af disse
forhandlinger. Vi har dog flere gange henvendt os til YouSee's kontaktperson og har hver
gang fået samme svar, nemlig at, ja, der er forhandlinger mellem de to parter - men ikke
udsigt til en dato for en aftale. Ikke desto mindre fik bestyrelsen kritik for ikke at have
arbejdet mere i at få et klart svar fra YouSee, da flere af de tilstedeværende både kunne
referere til det orienterende møde i hallen (Global Connect, der forklarede om deres planer
for nedgravning af fibernet i området) og telefonsamtaler med YouSee-medarbejdere, hvor
der begge steder klart er blevet givet udtryk for en forhandling mellem Global Connect og
YouSee om et kommende samarbejde mellem de to parter.
Vi lukkede denne del af snakken med, at så snart “nogen” (bestyrelse eller
enkeltmedlemmer) får nys om en aftale, kontakter vi hinanden og bestyrelsen melder ud til
medlemmerne.
NB: i skrivende stund har undertegnede efter generalforsamlingen endnu engang kontaktet
foreningens kontaktperson hos YouSee, Ole Madsen omkring ovenstående. Og svaret er det
samme, nemlig at der stadig er forhandlinger, men ikke noget konkret om et kommende
samarbejde mellem Global Connect og YouSee gennem fibernettet.

http://www.tarupparkensantennelaug.dk


Referat af ordinær generalforsamling for Tarupparkens Antennelaug 2024, som
blev afholdt

Onsdag d. 21.02.2024 fra kl. 19-21
i Paarup Sognegård, Solgårdsvej 40.

Svar på 2): Ja, man kan fint modtage fiber gennem den éne kabel og TV gennem den anden
(fiber/Coax). MEN om Clobal Connect vil dele aftalerne, det ved bestyrelsen ikke noget om.
Men så er der jo snakken om levering og pris. Jeg tillader mig, på trods af, at dette er et
referat, at tilføje nogle enkelte fakta, som ikke blev nævnt på helt samme måde under
generalforsamlingen: Global Connect er ejer af det nedgravede fibernet. De lejer “plads” på
deres fiberkabel til diverse udbydere. I flæng kan nævnes udbydere som Hiper, Fast Speed,
Altibox, Nordlys m.fl. YouSee er IKKE en del af disse udbydere. Og sagt for bestyrelsens
egne vegne, så tror vi ikke på, at YouSee´s pris vil blive billigere end den, de p.t. tager
gennem foreningens Coax-net - tværtimod. HVIS/NÅR YouSee eventuelt bliver en del af
Global Connect´s udbydere, skal de jo afregne ekstra for at bruge fibernettet.

Derfor er situationen som følgende:
Man kan gennem foreningens coax-kabler modtage TV og Internet.

1) Priser på TV: er en foreningspris, der ligger en del under YouSee´s alm. priser. Fx
Grundpakke i foreningen: ca. 123 kr./mdr og
Grundpakke uden for foreningen hos YouSee (set på deres hjemmeside): 359
kr./mdr.
Priserne på tillægspakker afregnes direkte med YouSee - og er også til fordelagtig
medlemspriser.

2) Pris på Internet: for medlemmer svarer det til YouSee´s alm. pris, afhængig af den
hastighed, man vælger og afregnes direkte med YouSee. Dertil ligges et kontingent
på 200 kr./pr år til foreningen, som afregnes med foreningen.

Bestyrelsen kan kun billige konkurrence. Vi vil dog bare opfordre til, at man forholder sig til
prisen, hvis man går med planer om at skifte til fiber. Coax er fuldt ud på højde med fiber
m.h.t. hastighed og levering af TV og Internet.
Og har man problemer med opkobling eller andet teknisk udfordring gennem de aftaler, man
har med YouSee gennem foreningen, skal man som udgangspunkt selv tage kontakt til
YouSee, som derefter vil forsøge at klare problemet. Hvis der stadig er problemer med den
levering, man betaler for, vil bestyrelsen gerne være behjælpelig med yderligere kontakt til
YouSee.

ad 3) Kassererens regnskab blev godkendt.

ad 4) Budgettet blev vedtaget.

ad 5) Der var ingen forslag fra medlemmer. Dog havde bestyrelsen det forslag, at vi holdt
fast i sidste års kontingent på 1470,-/halvår UDEN at tillægge YouSee´s kontingentforhøjelse
på 20 kr./mdr. Forsamlingen blev enige om, at vi har en så stor hovedstol, at vi derved både
kan tilbyde en konkurrencedygtig pris til medlemmerne (og gøre os attraktive overfor
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beboere, der ikke er med i foreningen), samt sove roligt i tilfælde af en evt. større udgift for
foreningen). Dette blev vedtaget.
Det kommende års kontingent for GP er derfor på 1470 kr./halvår.

ad 6) I bestyrelsen var formand Anders Hindse, Thorsteinvænget 2 og Erling Jensen,
Ulfvænget 11, på valg. Begge blev enstemmigt genvalgt.

ad 7) Begge revisorer, Steen Jørgensen og Orla Nissen, blev genvalgt.

ad 8) Intet.


